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Σε εξαιρετικό κλίμα συνομίλησαν στις 14.9.2023 μέλη της παράταξης «Όλοι Εμείς» μαζί με τον επικεφαλής της Δρόσο

Τσαβλή και το προεδρείο της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης.

Από τη συζήτηση δεν μπορούσε να απουσιάζει το Πάρκο Μνήμης, μια δέσμευση ολοκλήρωσής του που έχει αναλάβει ο κ.

Τσαβλής σεβόμενος την ιστορία της Θεσσαλονίκης. Ο υποψήφιος δήμαρχος Θεσσαλονίκης ανέφερε τις προτάσεις του

σχετικά με τις αναγκαίες πεζοδρομήσεις που χρειάζεται η πόλη, βρίσκοντας σύμφωνο και το προεδρείο της Ισραηλιτικής

Κοινότητας καθώς κάτι τέτοιο «εφαρμόστηκε στην Ερμού στην Αθήνα, στον πιο εμπορικό δρόμο» όπως χαρακτηριστικά

παρατήρησε ο πρόεδρος της ΙΚΘ, κ. Δαυίδ Σαλτιέλ

Στο πλαίσιο αυτό υπογραμμίστηκε και η ανάγκη για μείωση των αυτοκινήτων από το κέντρο της Θεσσαλονίκης, το οποίο θα

απαιτούσε και αλλαγή στις συνήθειες των κατοίκων της πόλης.

Παράλληλα ο υποψήφιος Δήμαρχος τόνισε τον ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα της παράταξης «Όλοι Εμείς», που ούτως ή

άλλως εφαρμόζει ο ίδιος ως γιατρός, τονίζοντας ότι με αυξημένη κοινωνική ευθύνη θα φροντίσει να ενισχύσει κοινωνικές

δομές όπως τα Δημοτικά Ιατρεία, να επεκτείνει προγράμματα όπως το «Βοήθεια στο Σπίτι» και να αντιμετωπίσει ζητήματα

όπως η αστεγία και οι κακοποιημένες ομάδες. Ο κ. Τσαβλής μίλησε για τη συνέχεια που οφείλει να υπάρχει σε έναν Δήμο,

διατηρώντας ό,τι καλό έχει συμβεί στην πόλη αλλά ολοκληρώνοντας το πρόγραμμά του.

Ακόμη, τέθηκε στη συζήτηση το θέμα της παλιάς Παραλίας με αμφότερες τις πλευρές να συμφωνούν πως όποια λύση θα

δοθεί δεν θα πρέπει να αλλοιώνει τον χαρακτήρα της ιστορικής αυτής πλευράς της πόλης.

Ο κ. Σαλτιέλ τόνισε τη σημασία που θα έχει για την πόλη η ολοκλήρωση του Μουσείου Ολοκαυτώματος που προχωρά,

υπογραμμίζοντας ότι «τα μέλη της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης είναι Έλληνες της Θεσσαλονίκης που

προσφέραμε στο παρελθόν και συνεχίζουμε να το κάνουμε, πολεμάμε τον αντισημιτισμό και τον ρατσισμό με πράξεις όχι με

φανφάρες. Που έχουμε, όμως, και κάθε δικαίωμα να διεκδικούμε τις περιουσίες μας».

Χρησιμοποίησε το σύνθημα γνωστής εταιρίας αθλητικών ειδών παροτρύνοντας τον κ. Τσαβλή απλώς να πραγματοποιήσει

όσα έχει στο πρόγραμμά του, «Just Do It» είπε συγκεκριμένα.

Τέλος, ο κ. Τσαβλής και όλος ο συνδυασμός ευχήθηκε σε όλους Καλή εβραϊκή Πρωτοχρονιά, η οποία ήταν στις 15

Σεπτεμβρίου.

Στη συνάντηση συμμετείχαν εκτός του κ. Σαλτιέλ η γενική γραμματέας Χάνα Πίντο και άλλοι. Τον κ. Τσαβλή συνόδευαν οι:

Απόστολος Ανθόπουλος, Δημήτρης Δάφτσιος, Ειρήνη Καπλάνη, Ίων Ιωάννης Λαδόπουλος, Ιορδάνης (Ντάνης) Λαδόπουλος,

Δημήτρης Μητσηνάκης, Λία Μπακιρτζή, Ανδρονίκη Πασχαλίδου, Αχιλλέας Σενγιέργκη, Δημήτρης Τζουμαλάκης.
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